

海南热带 飞禽世界



位于定城见龙大道南边塔岭的龙滚坡上的海南热带飞禽世界，展示着300余种30000余只各式热带飞禽，涵盖了海南鸟类的绝大多数，是目前国内最大的鸟文化主题公园。

鸚哥语廊

鸚鵡广场



位于景区门口大道九凤广场西侧，百余种各色的鸚哥和羽翼艳丽的鸚鵡，与你零距离接触，一把鸟食、一声鸟哨，人鸟的和谐共处，呢喃教语，让你笑声连连，流连忘返，恍然回到童年岁月。

浴龙潭



浴龙潭是一面人工湖，饲养着许多珍禽，湖边上有一巨型瀑布，瀑布高11米，宽50米，是目前全岛最大的人工瀑布。湖中自由游弋着鸿雁、花脸鸭、黑白天鹅、潜水鸭、牛背鹭、灰背鸥等五十几种1000多只水禽，无论有无人欣赏，它们都在自娱自乐，怡然自得，游人观之赏心悦目。

饲养员一声令下，大批飞禽便会飞跃瀑布之上。一时间，轰隆隆的水声，清亮的鸟叫声，还有人们兴奋的大呼小叫声，汇聚一起，可真是天、水、鸟、人合四为一。

鸟雨林

鸟雨林是中国最大的一只铁丝网鸟笼，以山为屏，100余种、4000多只鸟营造了一个自由自在的天堂乐园。

这里有茂密葱绿的树林，四季的热带花草，凌立的亭桥，涓涓的溪流，还有人造的云、雾、瘴、雷电甚至彩虹等奇景。草丛中成群的锦鸡、珍珠鸡在穿梭；花丛中红珊瑚鸟、秀媚鸟在争艳；风雨中云雀、披肩鸽在邀翔……

鸟雨林总给人一种清新凉爽、沁人心脾的感觉，徜徉其间，热带原始雨林的气息扑面而来。

九凤广场·九凤壁

沿着景区大门，徐徐走过林荫大道，映入眼前的便是九凤广场。

九凤广场呈扇状结构，三级阶梯而上，广场上有中国第一座九凤壁，海南首座巨型浮雕。高5米，宽30米，用汉白玉精雕而成，图案十分精致，九凤轻展飞翅，低翔盘旋，相互戏耍，神态各异。

凤是中国古代的四大神物(龙、凤、麒麟、螭)之一，是唯一能和龙并驾齐驱的图腾，是皇后的标志。

中国古代，龙是至高无上的象征，但在民间，凤的亲力和影响力远超乎龙。它美丽、吉祥、宁静、有德、尚人文、致太平，集丹凤、朱雀、青鸾、玄鸟等羽彩于一身，成为国人心



目中真正的“国鸟”。

九凤壁让人联想到北京紫禁城里的九龙壁，一南一北，遥相呼应，细细品味，妙趣横生，感觉十分亲近。

江滨公园



江滨公园，亦称沿江公园，位于美丽的南渡江畔，坐北朝南，公园内绿树成行，碧草如茵，鲜花绽放，是定安市民休闲娱乐

健身的场所。

公园内有大大小小红砖铺设的巨大圆台一座，是公园主要活动中心。靠北面有一座大戏台，台上竖有

红军潭

原名青龙潭，位于母瑞山南牛岭西侧，一条狭长的峡谷中。宽约8米，长约10米，水深约10米，周围群山连绵，三面峭壁险峻陡峭。

革命战争时期，青龙潭是琼崖红军独立团、独立师的战士饮水、洗澡、做饭的地方。在一次与敌激战中，

红军战士牺牲惨重，弹尽粮绝之际，10多名伤病士兵全部跳下悬崖就义，场面悲壮惨烈。

解放后，这里成了缅怀革命先烈的地方，很多人不远千里艰苦跋涉，来到这里参观景仰，久而久之，人们便将这里改名叫红军潭。



岭尾文明生态村

位于岭口镇岭尾村，中国文明生态示范村之一。该村自然景色十分优美，几万株槟榔浓密密地环绕着整个村子，一条条铺着水泥的村巷小道，蜿蜒伸向绿荫深处，树上挂满石榴、菠萝蜜、黄皮等成熟的果实，香气扑鼻，十分诱人。

槟榔树下的农家屋舍整洁俨然，林中啼啼鸟，鸡犬两相闻。村民在田里辛勤劳作，神态安详；老翁老妪在树下支起凳子，坐在那里剥豆或乘凉，神态怡然自得；小孩和狗在一旁嬉戏玩耍；天空湛蓝，花儿开得正艳，置身其中，恍如进

入一处僻静桃园。

每当槟榔花开的时候，整个村子沐浴在一片花海之中，朝暮闻花香，令人心旷神怡。年年槟榔丰收，为该村带来巨大的经济收益。

该村村民集体投工投劳，着手建设美丽的家园，一处风景一处新，皆是村民心血倾注，生态环境的美化引来无数的游人参观游览，岭尾村因此声名远扬。



冷泉

龙门石塘溪，俗称冷泉，位于龙门镇久温塘村委会石塘溪肚大田洋南侧，这里满目青葱，古榕连片，怪石嶙峋，卵石遍野，一块巨石之上，朱红篆体镌刻“长生枝”三字，格外醒目。近百股清泉源头，从石缝里汨汨流淌，泉水叮咚，汇集成塘，泽润大田洋，流归万泉河，其内生长着各种花草，游着小鱼，人如在画中，是消暑纳凉、游山玩水的好去处。

冷泉是中国继台湾岛苏澳冷泉、黑龙江五大连池冷泉之后的第三大冷泉，也是中国唯一的热带冷泉。日自涌量达四万立方米，无色、无味、清澈透明，长年水温23~25℃，夏凉冬暖，清冽可口。含硒和锗等多种抗肿瘤防癌元素，既可提高免疫力，治疗心血管疾病，又可饮用、泡脚，促进血液循环，使人心旷神怡，延长寿命。

南渡江长堤



南渡江长堤位于定城南渡江畔，始建于1999年，历时3年建成。全长3.8公里，有防洪、疏通、观赏功能，白色大理石栏杆，坚固美观，气势恢宏。沿堤有花砖铺成的3米宽的人行道，供小镇居民茶余饭后休闲散步，旁有南渡江美景尽收眼底，近有沿江公园人游如织，热闹非凡。

新吴大虎石

位于定安与澄迈地境交接处的龙州河畔，从海榆中路48公里路口入内，或从定城至龙州河桥头往右200多米处。

丛莽茂密的山冈上，铺满许多大大小小的石头，怪石庞大，诡异有趣。山冈顶上一块大巨石，因酷似猛虎长啸而得名，俗称大虎石。虎石高约120米，昂首朝前，雄踞远望。登上虎石，远眺四野风光，舒旷神怡，或自携便酌，饮吟于虎石之巅，意趣清雅。

站在龙州河畔，聆听流水淙淙，不远处另觅得一处龟蛇石奇观，景色清幽，十分静美。

潭榄桥

位于定城潭榄溪上，始建于1970年，为三孔拱桥，为定城通往外地的主要陆地通道。全长60米，宽25米，桥面用钢筋水泥铺架，白色水泥栏杆分外显眼。

其下游为清康熙年间建造的一座早已废弃的旧桥，亦称潭榄桥。旧桥新桥之间，几百年长河岁月在此凝固交融，令人感慨万千。

● 定安景观

● 定安景观

● 定安景观